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Hét végi kirándulásról

szövögettünk terveket

egy barátommal. A hír-

adásokban mostanság

többször feltûnik a Kõrös-

hegyi  völgyhíd. Mivel a

Balaton déli partjától

alig 7 km-re található, így

arra gondoltunk, hogy

ideális kirándulóhely lesz

számunkra. 

Hornyák Csaba

TATABÁNYA/BALATON Tényleg

szelíd motorosok révén, feltettük

az internetre a túrakiírásunkat

(www.motorozz.hu), hogy ha

lenne kedve másnak is jönni, ak-

kor csatlakozzon. A Turul-madár

egy biztos pont, ide írtuk ki a ta-

lálkozót. 

Meglepetésünkre az indulási

ponton már hét motorkerékpár-

ral 10 fõ volt, és reggel kaptuk a

telefont, hogy Budapestrõl Bics-

ke magasságában négy motor-

ral heten jönnének, valamint

Székesfehérvárnál ketten csat-

lakoznának hozzánk. Nagyon

megörültünk, mert 2-3 ember-

nél nem vártunk többet, ennek

ellenére jókora csapat kezdett

összejönni. 

A nagy létszámnak köszönhe-

tõen némi késéssel indultunk

el. Az egyeztetett útvonalpon-

toknál csatlakozott mindenki, és

immáron több mint egy tucat

motorral, rajta 23 fõvel, megcé-

loztuk Kõröshegyet, Magyaror-

szág legnagyobb hídjának ott-

hont adó települést. Manapság

ritka dolog, hogy idegen embe-

rek ennyire közvetlenül össze-

jöjjenek valami jó dolgot csinál-

ni. Nem számított a kor, a nem,

és az sem, hogy ki milyen mo-

torkerékpárral rendelkezik. A

járgányok között voltak túraro-

bogók, endurók, chopperek és

még legmodernebb izomgépek

is. Az biztos, hogy a hétközna-

pokon mindegyik kategória

más-más stílusban közlekedik,

de most szépen, tankönyvi mó-

don tudtunk egymás mögött

közlekedni. 

A balatoni elsõ megállónk

Zamárdiban volt egy áruház par-

kolójában, ahol aki nem csoma-

golt, tudott venni ételt és hideg

üdítõt magának és utasának. 

Ekkor jött az elsõ meglepetés.

Budapesti barátunk, Papi szólt,

hogy a viadukt után Bálványo-

son vannak ismerõsei, és ott

majd lenne egy kis meglepetés.

Innen már egyenes az út

Kõröshegy településre.

A falu határában már elénk

tárul a völgyhíd panorámája,

ami lenyûgözõ. Ezt lehetõség

szerint mindenkinek saját

szemmel kell látni! Felemelõ ér-

zés, hogy itt vagyunk, és ennyi

ember jött el velünk. Tudatában

annak, hogy a faluban két se-

bességmérõ „doboz” is található,

senki nem kockáztatja, hogy

pár másodperccel hamarabb ér-

jen oda. Ha már eddig kibírtuk

együtt, a célhoz is csoportban

érkezünk. 

Az elsõ csodálkozásból felesz-

mélve, elõször van  alkalom ar-

ra, hogy egy kicsit beszélges-

sünk, és megismerjük egymást.

Furcsa dolgok derültek ki, és be-

jött az örök mondás: Kicsi a vi-

lág! Kedves feleségem és egy má-

sik hölgy a sisakjait levéve fur-

csán pillantott egymásra. Közép-

iskolai osztálytársak voltak. Õ

Tatáról a párjával érkezett, csak

hát ufófejben (bukósisakban)

nem látták egymás arcát. A han-

gulat közvetlen volt, pedig leg-

többen nem ismertük egymást.

A híd alatt megpihentünk, és át-

vizsgáltuk egymás gépeit, még

egy-két poén és fricska is bele-

fért. (Nem is gondoltam  volna,

hogy így megy az ilyen mûanyag

motor; Nem sok ebben a vas?

Majd segítek feltolni a hegyre?;

Nem volt rossz a tempó, de ha

nem lennék sportember, menet

közben biztos rágyújtok.) A kap-

csolatépítés már ekkor elkezdõ-

dött, de az igazi meglepetés még

elõttünk volt. 

A hídtól mintegy 6 km-re, Bál-

ványoson volt a következõ úti

cél. A felfelé ívelõ, kanyargós or-

szágút a hegytetõre vezet, ahon-

nan a tükrökben, magunk mö-

gött meglátjuk a Balatont és fe-

lülnézetben a hidat, de most

nincs idõ várakozni, mert Bálvá-

nyoson vár a meglepi. Majd visz-

szafelé megállunk itt is. 

A falut kissé hepehupás úton

érjük el, a forgalom gyér, csak

mi vagyunk. Átmenõ forgalom

nincs, mert „Zsákutca”. Ki itt

belépsz, csak erre fogsz távoz-

ni is! – született az újabb idézet.

Papi az élre állt és vezetett min-

ket a falusi szerpentinen át egé-

szen addig, amíg elfogyott ez

aszfalt és még egy kicsivel to-

vább is. 

Egy gyönyörû völgybe érkez-

tünk, ami maga volt az oázis.

Meglepõ kedvességgel fogadtak

a helyi emberek. Még mindig

nem tudtuk, hogy miben lesz ré-

szünk. Aztán nemsokára min-

denki arcára kiült a széles vi-

gyor! Somogystrucc Egyesület.

Látjuk meg a házigazda pólóján

a feliratot, mögötte pedig a felál-

lított rostélyt. Elmondták, hogy

miért érdemes strucchúst fo-

gyasztani, valamint sok min-

dent megtudtunk a faluról.

Mindeközben üdítõkkel felra-

kodva megérkezett egy helyi úr

a két lóerõs „kocsijával”, aki két

turnusban „kalandtúra” kereté-

ben körbe vitt a falun, és meg-

mutatta a struccfarmot is. Mind-

eközben az ottmaradtak kóstol-

ták az óriás madár ízletes, mé-

zes-mustáros pácban megsütött

húsát. És mindezt idegeneknek,

csak úgy.  

Délután 5 óra körül kezdtük

összeszedni magunkat, és meg-

köszönve a szíves és önzetlen

vendéglátást, élményekkel gaz-

dagabban magunk mögött hagy-

tuk a falut. Visszagurultunk

Zamárdiba, ahol közösen elfo-

gyasztottunk egy kávét, és most

már jó ismerõsökként és igazi

csapatként hazafelé vettük az

irányt. Székesfehérvárnál elbú-

csúztunk fehérvári, solymári,

szigetszentmiklósi és budapes-

ti társainktól és így folytattuk

utunkat haza Bicske felé.

Alcsúton, a kilátóban, még el-

csíptük a naplementét, és már

sötétbe értünk haza Tatabányá-

ra, Tatára, Naszályra.

Emlékezetes nap volt, amire

szívesen emlékezünk majd visz-

sza évek múltán is. Emberek is-

merték meg egymást, talán ké-

sõbb barátságok is kialakulnak

majd. Az olyan települések lakó-

inak köszönhetõen pedig, mint

amilyen Bálványos is, érdemes

felkeresni és bejárni Magyaror-

szág többi rejtett kincseit is.

Mert még biztosan akad látniva-

ló és szíves vendéglátó...

UTAZÁS Hazai tájakon két keréken. Interneten toboroztak társaságot a motoros kiránduláshoz:

két-három jármû helyett egész konvoj kerekedett. Vendégváró falusiak kedveskedtek 

a nyugodt tempóban gördülõ csapatnak. 

A TURULTÓL A BÁLVÁNYOSI STRUCCOKIG

A Kõröshegyi völgyhíd árnyékában kezdõdött az ismerkedés, és remek alkalom adódott egy frissítõ üdítõ elfogyasztására
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A sültre várva folyik az ismerkedés Kicsik és nagyok indulnak a farmra A struccok érdeklõdve fogadtak minket, de mi is õket

Már nem sokáig csúcs a Kőröshegyi völgyhídBálványos, az eldugott oázis – szép panorámával A különleges strucchús értékeiről röviden
ALACSONY zsír- és koleszterin-

tartalma miatt fogyasztása

ajánlott gyermekeknek, vá-

randós és szoptatós anyák-

nak, diétázóknak, sportolók-

nak, szív- és érrendszeri be-

tegségekben, illetve magas

vérnyomásban szenvedõk-

nek. Kuriózumképpen említ-

hetõ, hogy 100 gramm strucc-

húsban háromszor annyi

vastartalom van, mint a csir-

ke, a sertés vagy akár a hal

húsában. 
(FORRÁS: WWW.STRUCC.SHP.HU)

ZAMÁRDITÓL kb. 14 km-re délre,

két, észak–déli irányú völgyben

fekszik, 580 állandó lakossal.

Keleti határán a Jaba táplálta a

hajdani kenderáztatókat, meleg

vizû forrás is bugyogott itt régen

– ma már ez csak emlék. A köz-

nyelvben Meleg-tónak nevezett

terület teljesen feltöltõdött, el-

iszaposodott. A település hatá-

rában találjuk a megye legma-

gasabb pontját, a Gyugy-tetõt

(313 m), ahonnan nyugat felé

szép kilátás nyílik a Balatonra.

AZ M7-ES autópálya viaduktja,

Magyarország legnagyobb híd-

ja (ezt a címet az M0-ás Megye-

ri híd átadásáig fogja birtokol-

ni). 1872 m hosszú, legmaga-

sabb pontja a terepszinttõl 88

méter. A remekmû pikantériá-

ja azonban az, hogy az Álla-

mi Számvevõszék 2008. júli-

us 7-ei jelentése megállapítot-

ta, hogy a beruházás mûsza-

ki, gazdaságossági, termé-

szetvédelmi és településrende-

zési megalapozottsága nem

igazolt, vagyis megépítésére

nem volt szükség.


